

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

от

16, 15 АВГ. 39 . Д . . . .

Хабаровск

Газета № . . . .

## НАШ КАЛЕНДАРЬ

**К. А. ВАРЛАМОВ**

Е число выдающихся русских актеров-реалистов принадлежит Константин Александрович Варламов.

Варламов родился в 1848 году в дворянской семье. Отец его был композитором, известным в музыкальном мире многочисленными песнями и романсами.

С 1875 года Варламов начинает выступать в Александринском театре, где впоследствии прошла вся его сценическая деятельность. В 1877 году в «Волках и овцах» он играет роль Чугунова. В этом же году с успехом выполняет роль Силы Грознова в «Правда — хорошо, а счастье лучше».

Варламов дал замечательные образы в комедиях Шекспира «Много шума из ничего» (Клюква), «Сон в летнюю ночь» (ткач Основа), «Укрощение строптивой» (Грумио).

Выступления актера пользовались огромным успехом у публики.

За весь период сценической деятельности Варламовым было сыграно около 1.000 ролей. Он был прекрасным импровизатором и не всегда придерживался точного текста. Смех актера был так заразителен, что в театральном мире его заслуженно называли «королем русского смеха».

Варламов умер 15 августа 1915 года.